

各位

会社名 日東紡

代表者名 取締役代表執行役社長 辻 裕一

(コード:3110、東証第1部)

問合せ先 常務執行役 多田 弘行

(電話番号 03-4582-5040)

福島第2工場における火災について(お詫び)[第二報]

7月20日(月)午前9時40分ごろ、当社のグラスファイバー事業部門の福島第2工場(福島県福島市)で火災事故が発生いたしました。当事故により、近隣住民の皆様、関係省庁他、関係者の皆様には多大なるご迷惑、ご心配をおかけしておりますことを心よりお詫び申し上げます。

本日午後1時00分現在で判明しております内容は下記の通りです。

記

1. 発生場所

福島県福島市佐倉下一本杉 20

日東紡 福島第2工場 (グラスファイバー事業部門 電子材料用途ガラスクロス生産工場)

2. 発生日時

7月20日(月) 出火 午前9時40分頃

7月20日(月) 鎮火 午後5時17分

3. 被害状况

人的被害:外部業者2名(軽度の火傷、熱中症)。従業員の被害はありませんでした。

物的被害:屋根防水施工部分の一部を焼損しました。屋根以外の部位や生産設備の延焼はありませんでしたが、消火活動により一部の生産設備が被水しました。

4. 事業所外への影響

消火活動によると思われる工場周辺水路での影響が確認されております。現在、行政のご指示のもと 原因の確認と対応を進めております。

5. 出火原因

消防による実況見分の結果、外部業者が屋根補修工事で金属を切断している際に火花が発生し、可燃物に引火し延焼したものと推定されました。

6. 生産・製品出荷への影響

確認が終了した設備から順次稼働を再開しています。出荷につきましては、準備が整った製品から再 開しております。

7. 業績に与える影響について

今回の火災による当社連結業績への影響につきましては、現時点では不明です。

今後、業績への重大な影響が見込まれると判断された場合には、速やかにお知らせいたします。